
 

Aan:  
de heer B.J. Ziengs 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
 
 
 
 
 
Assen, 23 april 2009 
Ons kenmerk 17/5.11/2009004509 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde van de VVD 
inzake vrij gebruik EuroChamp-projecten  
 
 
 
Geachte heer Ziengs, 
 
In antwoord op uw brief van 16 april 2009 betreffende schriftelijke vragen ex artikel 41 
Reglement van orde, inzake vrij gebruik EuroChamp-projecten, berichten wij u het 
volgende. 
 
 
Vraag 1 
Is de verstrekte informatie van de curator, de heer Hemmes, correct? 
 
 Antwoord 1 

Op 10 december 2008 heeft op het provinciehuis een ambtelijk overleg 
plaatsgevonden met de heer Hemmes, de curator van EuroChamp. Daarin is 
aan de orde geweest dat enkele draaiboeken van EuroChamp deel uitmaak-
ten van de boedel. In dat gesprek zijn geen afspraken gemaakt over eventue-
le overname van deze draaiboeken. 
Een maand later, op 19 januari 2009, hebben wij van de heer Boermans van 
IDée ICT Opleidingsgroep (hierna: IDée ICT) de vraag gekregen of wij be-
langstelling hadden voor enkele zaken uit de inventaris van EuroChamp. IDée 
ICT had inmiddels de inventaris opgekocht van de curator van EuroChamp. 
 Wij hebben vervolgens een deel van de inventaris om niet en te goeder trouw 
verkregen. Het betrof een klein gedeelte waarvan IDée ICT aangaf deze niet 
te kunnen gebruiken. Om te voorkomen dat deze zaken zouden worden ver-
nietigd, zijn deze aan ons aangeboden. Wij zijn er hierbij van uitgegaan dat 
IDée ICT de vrije beschikking had over de inventaris op basis van een door 
hen gesloten overeenkomst met de curator. 

 



 

Vraag 2 
Zo nee, wanneer en met wie heeft mevrouw Haarsma of een van haar medewerkers 
dan wel contact gehad over het vrije gebruik van de "EuroChamp-projecten"? 
 
 Antwoord 2 

Zie hiervoor het antwoord op vraag 1. 
 

 
Vraag 3 
Als er geen overleg is geweest met de heer Hemmes, waarom is dan de verzekering 
gegeven dat er afspraken met de curator zijn gemaakt terwijl dit niet zo is? 
 
 Antwoord 3 

Zie hiervoor het antwoord op vraag 1. 
 

 
Vraag 4 
Zijn GS inmiddels geïnformeerd door de curator dat zij niet de vrije beschikking heeft 
over de "EuroChamp-projecten"? 
 
 Antwoord 4 

Na eerder telefonisch contact hebben wij op 20 april jl. schriftelijk bericht van 
de curator ontvangen, waarin hij stelt dat bij de overdracht van de zaken aan 
IDée ICT ‘niet waren begrepen administratie en/of draaiboeken of iets derge-
lijks’. De inhoud van deze brief van de curator heeft ons, in het licht van het 
antwoord op vraag 1, verbaasd. 
 

 
Vraag 5 
Zo ja, kunt u ons aangeven wat het standpunt van de curator betekent voor het  
Platform Aangepast Sporten? 
 
 Antwoord 5 

 Wij beraden ons op een reactie op vorengenoemde brief van de curator. In het 
Platform Aangepast Sporten wordt op dit moment veel kennis en deskundig-
heid op het gebied van aangepast sporten gebundeld. De informatie die wij 
hebben verkregen uit de boedel van het failliete EuroChamp zien wij hierbij als 
een welkome aanvulling. Het heeft echter geen consequenties voor de ont-
wikkeling van een hoogwaardig, kwalitatief niveau van aangepast sporten in 
Drenthe. 

 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
Bijlage(n): 
jk/coll. 
 



VOLKSPARTIJ VOOR VRIJHEID EN DEMOCRATIE 
  STATENFRACTIE DRENTHE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aan de (plaatsvervangend) voorzitter van de Provinciale Staten van Drenthe 
Postbus 122 
9400 AC  ASSEN 
 
 
 
Assen, 16 april 2009 
 
 
Betreft: schriftelijke vragen ex artikel 41 van het Reglement van Orde inzake vrij gebruik Eurochamp 
projecten 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
In de commissievergadering Cultuur & Welzijn van 4 maart 2009 heeft de VVD fractie vragen gesteld 
over het vrije gebruik van de projecten van de failliete Stichting Eurochamp. In deze vergadering heeft 
Gedeputeerde Haarsma ons desgevraagd de verzekering gegeven dat na overleg met de curator 
deze projecten vrij gebruikt mogen worden. 
 
Naar aanleiding van deze vergadering is onze fractie gebeld door de curator van de Stichting 
Eurochamp , de heer Hemmes van het advocatenkantoor Hemmes & Flipse. Hij heeft ons laten weten 
nooit een gesprek te hebben gehad met de provincie en weet niets van afspraken over het gebruik 
van de “Eurochamp” projecten. 
 
Naar aanleiding hiervan heeft de VVD fractie de volgende vragen aan Gedeputeerde Staten: 
 
1. Is de verstrekte informatie van de curator, de heer Hemmes, correct? 
 
2. Zo nee, wanneer en met wie heeft mevrouw Haarsma of  één van haar medewerkers dan wel 
contact gehad over het vrije gebruik van de “Eurochamp projecten”? 
 
3. Als er geen overleg is geweest met de heer Hemmes waarom is dan de verzekering gegeven dat er 
afspraken met de curator zijn gemaakt terwijl dit niet zo is? 
 
4. Zijn GS inmiddels geïnformeerd door de curator dat zij niet de vrije beschikking heeft over de 
“Eurochamp projecten”? 
 
5. Zo ja, kunt u ons aangeven wat het standpunt van de curator betekend voor het Platform 
Aangepaste Sporten? 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Berthold Ziengs 
VVD Statenfractie Drenthe 
 

 


